



Вчера возбуждено уголовное дело в отношении ряда сотрудников администрации Архангельской области

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и НАО по материалам проверки, представленным РУ ФСБ России по Архангельской области, возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников администрации Архангельской области.

Указанные лица подозреваются в получении взятки в сумме более 400 тысяч рублей, то есть в крупном размере, с одного из предпринимателей города Архангельска за победу в конкурсе (п. «Г» ч.4 ст. 290 УК РФ).

Дело принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления. Проводятся следственные действия.

В интересах следствия более подробная информация не разглашается.

05 Мая 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613350>